

黄菊同志遗体在京火化

胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干等到八宝山革命公墓送别 曾庆红等到医院护送遗体前往八宝山火化

据新华社北京6月5日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十六届中央委员会政治局常委,国务院副总理黄菊同志的遗体,5日在北京八宝山革命公墓火化。

黄菊同志因病医治无效,于2007年6月2日在北京逝世,享年69岁。

黄菊同志病重期间和逝世后,胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干等,前往医院看望或通过多种形式对黄菊同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

5日7时45分,曾庆红、王刚、华建敏来到北京医院,陪同黄菊同志亲属,护送黄菊同志的遗体到八宝山革命公墓火化。

昨天的八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念黄菊同志”,横幅下方是黄菊同志的遗像。黄菊同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许,胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干在哀乐声中缓步来到黄菊同志遗体前肃立默哀,向黄菊同志遗体三鞠躬,作最后送别,并与黄菊同志夫人余慧文等亲属一一握手,表示慰问。

中共中央办公厅、全国人大常委会办公厅、国务院办公厅、全国政协办公厅、中央军委办公厅、中央和国家机关有关部门、上海市、浙江省的负责同志,以及黄菊同志的生前友好和家乡的代表也前往送别。



胡锦涛、江泽民分别同黄菊亲属握手,表示深切慰问。 新华社发

黄菊同志生平

黄菊同志原籍浙江省嘉善县,1938年9月28日出生于上海市。1966年加入中国共产党。曾先后任上海人造板机器厂技术员、上海中华冶金厂副厂长、上海市石油化工通用机械制造公司副经理等职。1982年4月任上海市第一机电工业局副局长。1983年后先后任中共上海市委常委兼市工业工作党委书记、市委常委兼市委秘书长、市委副书记、常务副市长等职。1991年4月任上海市市长。1994年9月至2002年10月任中共上海市委书记。1994年9月,在党的十四届四中全会上增选为中央政治局委员。2002年11月,在党的十六届一中全会上,黄菊同志当选为中央政治局常委。2003年3月,在十届全国人大一次会议上,黄菊同志被任命为国务院副总理。

黄菊同志是中国共产党第十三届中央候补委员,第十四届、十五届、十六届中央委员,第十四届四中全会增选为中央政治局委员,第十五届、十六届中央政治局委员,第十六届中央政治局常委。作为以胡锦涛同志为总书记的党中央领导集体的重要成员,他高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,深入贯彻落实科学发展观,求真务实,真抓实干,为国家事业的发展殚精竭虑,贡献了自己的全部智慧和力量。

沪深股市 昨日探底反弹

两市近70只个股涨停

□晚报记者 徐刚领
实习生 乔治

本报讯 昨日,股民们经历了一场大悲与大喜。股市先跌后涨,沪综指震荡幅度高达360点。股民脸上在露出笑脸的同时,对于后市更为困惑。大盘是调整已经到位,还是反弹之后继续下跌?市场人士认为,股民们还是不要轻易抢反弹,还是等大盘走稳之后再入市不迟。

昨日,沪深两市惯性低开,沪综指反弹至3700点附近,遇到阻力后掉头向下,盘中跌穿3500点关口,最低下探至3404.15点。下午,大盘出现反弹,一路快速上扬,而且成交量也有所放大,很多跌停个股被打开跌停,还有部分个股大幅拉升,位居涨幅榜前列。沪综指收于3767.10点,上涨96.70点。深成指反弹力度更为强劲,收盘12017.71点,上涨549.25点。两市近70只个股涨停。

消息面上,沉寂了近一个月后,新基金发行在

股指暴跌后悄然提速。景顺长城等多家基金公司旗下的4只新基金昨日同时获得了“准生”。这4只基金多为偏股型基金,预计将于下周起开始发售。这一措施被理解为市场急速下跌后的火线救援。

信泰证券郑州经七路营业部研发部副经理葛志伟认为,目前市场人气涣散,“多杀多”已经形成,股民们信心严重受挫。虽然大盘近期不会再出现个股大面积跌停的现象,但是,个股走势开始分化,题材股要坚决回避。“大盘还会有探底过程,不能说大盘一反弹就见底了。”葛志伟说,股民们还是不要轻易抢反弹,股市赚钱的机会很多,还是等大盘走稳之后再再说。

业内人士认为,沪深两市上涨家数较前几个交易日明显增多,综合来看,市场在经过短线的深幅回落之后,存在着反弹的潜力,但是就目前市场格局而言,是否成功探明阶段性低点,则有待进一步观察。

政府决定重大事项 先听市民意见

郑州将实施重大事项信访评估制 网上信访近期即将开通

本报讯 在一些涉及群众切身利益的决策以及重大项目审批前,本市将先进行信访评估,以求从源头上预防信访问题的产生。这是记者从昨日召开的全市信访工作会议上获悉的。

据介绍,根据本市即将实施的信访评估制度规定,今后,全市各级各部门在出台政策、作决策、上项目以及推进其他工作前,将实行信访评估,充分考虑是否会引发信访问题,是否会影响社会和谐稳定。特别是对涉

及面广、涉及群众切身利益的决策,项目将会征求信访部门的意见,并且通过公示、听证等方式广泛听取群众的意见。

今后,本市将把信访工作的绩效纳入公务员考核体系,实行责任追究和奖励

制度。同时,郑州市信访局近期还将开通网上信访,为信访人员在当地提出信访事项、查询信访事项办理情况提供便利,实现信访信息资源共享。

晚报记者 裴蕾 马燕
实习生 何玉厚

菜籽油期货6月8日登陆郑商所

本报讯 昨日,记者从郑州商品交易所了解到,菜籽油期货将于6月8日在

郑州商品交易所上市,这是郑商所在大宗农产品领域开发的又一个新产品。目前,

郑商所上市的品种有小麦、棉花、白糖和精对苯二甲酸(PTA)。至此,郑商所已实

现了粮、棉、油、糖系列农产品期货品种的开发。
晚报记者 徐刚领 实习生 乔治

解放军某部一例人禽流感病例死亡

新华社电 记者5日从卫生部获悉,今年5月24日确诊的中国人民解放军

某部一例人感染高致病性禽流感病例因病情恶化,经专家组全力抢救无效,于

近日死亡。这一病例是中国人民解放军某部士官。卫生部指出,这一病例

的所有密切接触者未发现异常临床表现,已全部解除医学观察。

有个骗局请高考考生及家长注意

最近有人打着教育部旗号 招香港经贸管理学院“预科生”

新华社电 教育部5日在其官方网站发表声明:凡是打着教育部旗号就香港经贸管理学院进行的所谓“预科生”招生宣传,变相收费等,均属欺诈行为,请广大家长及学生避免上当受骗。

近日,教育部办公厅接到举报,称有人仿造“教育

部办公厅同意香港经贸管理学院在内地招收预科生的通知”。有关负责人表示,教育部办公厅从未下发“同意香港经贸管理学院在内地招收预科生的通知”。有关通知系伪造。

同时,教育部也声明,近日,社会上有人打着教育

部名义,推销所谓《国家教育事业发展“十一五”规划纲要实施手册》。教育部从

未组织或委托任何人编写《国家教育事业发展“十一五”规划纲要实施手册》。

